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SLIYUCTATE OTHOIIICHUA U
pacumapynre TeMy YpoKa:
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Beruncaurte

OTHOIICHUS .
48:2 | 24

3anuinu paBHbIe
OTHOIIIECHUA:
48 :2 = 24 :1
1,2 1,2 18
0,2 0,2 | | 15
3,2 : 4 3,2:4=5,6:7
24+ 1 110 : 100=5,5:5
110 :100

*PaBeHCTBO IBYX OTHOLICHAIE
HA3BIBAIOT NMPONOPIUECH.
o [Iponopuus B riepeBoie ¢
55:5

A= IPEUYECKOT0 — COOTBETCTBUE,
ol aHaJIOrusl.
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327uch Npor _,_ (Ui

CpenHue 4ieHbI
IPONOPIMH

AR\
a:b=c:d wm —
e b
Kpaunnue 4jieHbl
Iponopuuu
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YUteHue npomopuum:

4 TaK OTHOCUTCA K b Kak ¢ oTHocMTCH K d
WA
OTHOLIEHHE 2 K b paBHO OTHOIIEHUIO ¢ K d




Ha3oBUTe KpauHue u
cpeAHUe uYneHsbl
nponopuuu
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IROTNORUN
TTpouutamute nponopuutro
27 : 9 =24 : 8;

35 : 5 =42 : 6;
32 : 8 =60 : 10.

Kak npoBepuTb, BepHO N

COCTaBneHa nponopuunn?




Haurm npounsseneHue cpenHu
npoussefeHue KpamiHUX 4YsieHo

nponopyuu.
8:7=16:4 15 _ 3V
3 5

B BepHOM nponopunu npousBeaeHne KpanHux
YJyIeHOB paBHO Npon3BeOeHUI0 CpeaHuUX.
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OcHOBHOE CBOUCTBO
HPOHOPIUH

B BepHOU nponopuun nNpousBeAeHUe KPAUHUX
YJICHOB PABHO MPOM3BEACHUIO CPEAHUX YJICHOB.

N nao6opor: Eciin npousBeaeHne KpanHUX 4JICHOB
MPONOPIUHHA PABHO NMPOU3BEACHUIO CPEAHUX YJICHOB,
TO NPOIOPIMA BEPHA.
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asd = bec




3anonHute Tabnuuy.

Tponopum | 3 _ 15 |8:6=4:3
a 4 20

KpaviHuwe | 3. 20 8. 3
YJ1eHbl

CpeaHue , 6: 4
YneHbI 4. 15

TTpou3sseneHue

KpPAUHUX 60 24
UrieHos

TTpou3sseneHue

cpeaHUx 60 24
UrieHos




TTpounTtanTe nponopumm u
npoBepbTe, BepHbIe SN OHMU,
MCNONb3ya OCHOBHOE CBOUCTBO
nponopuuu.
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Ecj1 B BepHOH IIPONOPIUAM IIOMEHATDH
MeCTaMU KPpaHUe WM CPEeIHUE YJICHbI, T
MOJYYHUBIINECH HOBbIC IIPONMOPIIUM TOXKE
BECPHBI.

Hanpumep: 3aoanue: cocmaebme mpu HO8ble
nPONOPYUU U3 UCXOOHOU
5:15=4:12
2:4=15:10
12:15=4:5 10:4 = 5:2
5:4=15:12 2:5=4:10
10:5=4:2

12:4 = 15:5




Kakue maremaTniecKkue 00beKThI nmepel

BaMu?
(YpaBHEHUS WJIH MPOIOPLHUS ¢ HEM3BECTHBIMHU YICHAMM)
Pemivm ypaBHeHMs, HCII0JIB3YS OCHOBHOE CBOMCTBO
HPONMOPIMH.

1.6 5:a=0,3:6
0,.3a = 56
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I
i PeminTe ypaBHeHHs, UCITOJIB3YH OCHOBHOE |
" CBOICTBO MPOIOPIMHU
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JlomanrHee 3agaHue:

Ctp. 65, 66 BbIyuuTh NpaBuJIA.

Ne 293 (r, a, 3), Ne 295(a,B),




| [OTBEIEM HTOTH

Yto Takoe nponopuusa?

Kak nposeputb, BepHa nu nponopuus
WU Het?

OcHoBHOe CBOUCTBO nponopuun?
Kak HasbIBAOTCA Yucna x u 'y B8
nponopuMm X : a =B : y?

Kak HasbIBarOTCA Yucna m m nh 8
nponopuuu

a:m=n:s?
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